



行走的课堂

“读万卷书，不如行万里路。”经常出门走走，换个环境，换种心情，用心感受和思考的人，总能在行走中收获不期而遇的成长。



象山是个好地方

慈溪市实验小学教育集团 417 班
宋敏华(证号 1000548)

指导老师 卢清华

象山的日出十分美丽。

凌晨时分，那一轮旭日高昂地从岛屿背后徐徐上升，就好像站在领奖台上的冠军，全身都散发着耀眼的光芒，把波光粼粼的海面染成了金色。

象山的海滩很有趣。有些是沙滩，有些是石头海滩。在那里，会有各种可爱的小贝壳和小螃蟹等着你去发现。

下午，你可以光着脚走在细细的沙滩上，当潮水涌来时，你只要随意地抓一把沙子，沙子里包裹着好多小巧的贝壳。你也可以小心翼翼地踩着一个光滑的小石头，在形态各异的大石头缝里寻找躲藏在里面的小螃蟹。

象山还有着平坦的山路，傍晚时非常适合骑自行车。沿着海岸边的小路散步，这时候吹来的海风格外的凉爽。

到了晚上，可以去一家海边的露天餐厅吃饭。这样就可以一边欣赏美丽的晚霞，一边吹着凉爽的海风，一边吃着当天从海中刚捕捞上来的海鲜。

象山真是个好地方！

美丽的海南

宁波前湾慈吉外国语学校

双语 4D 班

李乐萱(证号 1000554)

指导老师 华旭东

“大海后浪推前浪。”假期，爸爸妈妈带我去海南玩。海南位于我国的最南端，地如其名，环海而存，南端以居。一下飞机，我就感受到了海南的椰海风情，走在路上，遍地可见的椰子树、温热又凉爽的海风、艳阳高照的天空，让我感受到了海南的魅力。

海南的天空格外的蓝，云朵像刚洗过一样，一群海鸟在空中自由翱翔。大海这位出色的照相师，把这碧蓝的天空，给拍了下来，所以大海也印上了天空的蔚蓝色。无边无际的大海上，时不时飞来一只海鸟，停在海面上，像是在为大海梳头呢！海面上，浪花像一个专业的芭蕾舞者在翩翩起舞，在海面上尽情展现自己优美的身姿和婀娜的舞姿，跳得多么好！

远处，在海浪过来时，总会有小朋友们跑过来，扑进大海妈妈的怀抱中；也有些小朋友在海浪过来时用小木桶将海水舀进，放到一个挖好的大坑里；还有些更顽皮的小朋友，他们把自己的爸爸妈妈用沙子埋起来，只露出一个大肚皮来！大家都在海滩上玩得真不亦乐乎。

动物园一日游

慈溪市观海卫镇卫前小学 602 班
陈靖恩(证号 1009749)

指导老师 沈琼亚

一天，我和爸爸妈妈，还有妹妹一起去雅戈尔动物园玩。

刚到动物园，我就像猴子一样，东瞧瞧，西看看，到处乱跑，仿佛再给我两只眼睛和两条腿都不够用。

进入大门，首先映入我眼帘的便是可爱的小浣熊啦。只见那一群小家伙，一会儿爬上屋顶，摇它那扇子大的耳朵；一会儿又聚在一起嬉戏打闹，打得树枝吱吱作响；一会儿又自顾自吃草，真是太活泼可爱啦。

过了浣熊馆，我们一路走过来，珍稀馆、黑熊馆、河马馆……终于看到了我最喜欢的狮虎兽！只见一头狮虎兽站立于乱石之中，把头高高昂起，额前有一个“王”字，头上披着鬃毛，看起来十分威武，仿佛一位冰雪中的“帝王”，在宣布：这是我的地盘，不许你们撒野！宣告结束，这位“帝王”才慢慢转过头，大吼一声，仿佛地球都被吓得抖三抖之后，扑到一块肉上，大口大口地吃了起来。

游三清观绝景

慈溪润德小学 403 班
劳琳萱(证号 1009189)

指导老师 邹红央

江西，湖泊星罗棋布，矿产资源丰富。它有天下一绝的龙虎山，有革命老区的井冈山，有风景如画的庐山。这次旅行中，我最喜欢的是气势恢宏的三清山，“揽胜遍五岳，绝景在三清！”

坐着缆车上山，透过窗户往下看：哇，好美啊！一座座山峰连绵起伏，一块块怪石形态各异：有的像正在休憩的乌龟，有的像炯炯有神的大眼睛，还有的像鲜嫩多汁的桃子……向上看去，云雾缭绕，前面的几节缆车刚刚还在眼前，突然消失不见了，真是有趣！

到了缆车终点的半山腰，我们跟着导游开始爬山了。一路上，一会儿平坦，一会儿台阶，大家都累得气喘吁吁，不过很值得，沿途欣赏到了各种奇观美景。神驼峰：远远望去，像只昂着头的高傲的骆驼，望向远处的沙漠；巨蟒出山：形似一条大蟒蛇，很长很长，直冲云霄，想越过天际成为真龙；女神峰：传说是神农帝的女儿，让她掌管人间万物生机，使人间花常开，树常绿，五谷丰盛，年年有春天。同时为了保护百姓，化身山峰，镇守在此……

三清山以“绝”惊世。峰峦“秀中藏秀、奇中出奇”，是“云雾的家乡，松石的画廊”。

乐游徐晃岩

慈溪阳光实验学校 501 班
马逸晨(证号 1008690)

指导老师 何佳

周末，爸爸带着我来到宁波溪口徐晃岩景区。很早就听说这个景区的玻璃滑道出了名，我得上去体验体验。

欣赏过沿途的美丽风景，蜿蜒的玻璃滑道出现在眼前。它宛如一条巨龙，弯曲盘旋的，转着弯地直直下去。滑道通体是玻璃，透明敞亮，往下看可以看到结实的钢铁支架，坐上滑道让人又紧张又兴奋。

准备开滑，我躺在滑道上仰望碧蓝天空的感觉，这惬意劲，像极了坐着小船，优哉游哉飘在云端。滑道上的玻璃特别光滑，像是涂过一层润滑油。身体已经顺势下滑，耳旁是轻柔的风，眼里是蓝天、白云、小鸟和无尽的畅快。滑道太顺滑，身体不由控制地向左、向右，就像杂技表演里的“笼中飞车”一样，左右摇摆着向前。此时，眼里是美景闪现，耳旁是柔风抚摸，心里快乐无比。

结束玻璃滑道，竟还有无尽的美景迎接。一个巨大的瀑布映入眼帘。水流湍急，泛起白色浪花，响声回响山谷，震耳欲聋，水流从巨大的洞口喷射而出，磅礴之势比起刚才的畅快淋漓，更多是开阔的意境。

相约舟山乌石塘

宁波杭州湾新区世纪城
实验小学 406 班

任可馨(证号 1008108)

假期，妈妈带我和妹妹去了舟山乌石塘，真是令我流连忘返。

想必，你去了也会沉醉在这片鹅卵石间吧！

走，随着我的镜头，我们一起去瞧瞧吧！走进大门，脚下觉得一平一凸的，低头望去，原来地板是用分裂的石头拼成的。一直铺到远方，像一张大拼图。

不知不觉，乌石塘到了，我从远处望去，一个斜坡出现在眼前，好像滑梯一样，但比滑梯长，比滑梯宽。我急忙向“滑梯”奔去，看见灰白色的卵石出现在面前，它们是这样错落有致地铺着。这种鹅卵石和普通的鹅卵石不同，微风来临时会发出沙沙声，因为相传乌石塘是东海龙王给渔民的礼物呢！

乌石塘有名的不仅是石头，还有水哩！放轻脚步到水边谛听，流水潺潺，伴着几声海鸥的叫唤。看着看着，忽然感到裙子朝水面飘去，立刻伸手抓住它，感到一阵清凉，才察觉微风习习。阵阵袭来的苦艾和松树脂的气息，让我想到了奶奶和那飘出炊烟的家。清澈见底，纤尘不染的碧水中，洒着海鸥的影子，给人一种安谧静美的享受。

快乐的儿童天堂

慈溪阳光实验学校 504 班
陈石(证号 1008725)

指导老师 沈文早

那是一个晴朗的星期日，我和好朋友皓皓一起去峙山公园玩。

我们先去了人气最旺的过山车，我为了追求刺激，果断坐在最后一排，而皓皓坐在第一排。开始了！过山车发动起来，相当迅猛，一下冲了出去。“啊！”我坐在最后一排都能听见皓皓在大叫。当然，在场所有的人都在大喊大叫。他们的表情有趣极了，有的张着嘴，舌头都飞起来了；有的三五成群地抱在一起，一脸惊恐。激烈的过山车停了，不少人脸色苍白，看样子吓得不轻。我们一摇一摆地走下来，刚歇了一口气，可我还觉得不过瘾，然后马不停蹄地去了下一个地方——大摆球。

相比较于过山车，这个项目人少一些。铃声响起，过了大概几秒钟，大摆球才开始。刚一发动，大摆球一会儿左，一会儿右，速度只增不减，且越来越高。比过山车好玩多了。再看皓皓怎么样了？皓皓在我旁边好似一个声调变音机器。摆球高的时候他放声尖叫“啊”！低的时候，他又松了一口气“呼”！就这样，他就在我旁边“啊呼”“啊呼”地叫。我则非常开心，尽情享受大摆球的惊险。

鱼鳞坝

宁海县桥头胡中心小学 606 班
屠伊佳(证号 1012494)

指导老师 郑海娜

我们自驾出发，前往网红打卡地——前童镇鱼鳞坝。越接近目的地，车越难行驶，但是空气越来越清新，连绵起伏的青山，犹如一幅水墨画，让人心旷神怡。

“哇，这也太美了吧！”我不禁赞叹道。映入眼帘的是鱼鳞坝上潺潺流动的溪水，从高处往低处流，在阳光的照耀下波光粼粼的。鱼鳞坝又像一把巨型扇子，镶嵌着一颗颗的宝石，散发着耀眼的光。

沿着桥走，你会发现这条河流被一分为二，一边是平静的、清澈的溪水，像一面大镜子。一阵微风拂过，平静的水面漾起层层波纹。这清潭里的水是流向下面的鱼鳞坝的，一个个“鱼鳞”组成的鱼鳞坝排列得非常整齐，我数了数，一共有 6 层，每行大概有 20 个。

近看，每一片“鱼鳞”都是用鹅卵石铺成的，我赤着脚踩上去，脚底犹如按摩般舒服，顿时，暑气消了一大半，让人感到神清气爽。

远处还可以看见在轨道上行驶的高铁。鱼鳞坝下还有一个拍照胜地，那里的大石头都被晒得有了一些小碎石，石头呈淡红色，两个石头之间还有小水潭。走到尽头便是那清澈的河水。

安静而又美丽的鱼鳞坝欢迎你们的到来。



骄傲的小狮子
慈溪阳光实验学校 202 班
陈煦天(证号 1008537) 指导老师 叶佳亚